
tam dostępu do ciepła, energii elektrycznej czy wody. W odpowiedzi na tą
dramatyczną sytuację, przewodniczący Konferencji Episkopatu Polski
abp Tadeusz Wojda SAC zwrócił się z prośbą o przeprowadzenie w die-
cezjach zbiórki do puszek na pomoc dla Ukrainy. Zbiórka odbędzie się
w niedzielę, 15 lutego, po każdej Mszy Świętej.
Rekolekcje dla osób chorych onkologicznie odbędą się w dniach 20-22
lutego w kaplicy przy klasztorze sióstr Córek Bożej Miłości w Bielsku-
Białej przy ul. Żywieckiej 20.
Stowarzyszenie Straconka Moim Domem zaprasza na wyjazd na MISTE-
RIUM MĘKI PAŃSKIEJ do teatru w Cieszynie w dniu 29 marca. Szcze-
góły na plakacie w gablotce przed kościołem lub pod nr tel. 602 155
590 oraz 500 396 374.
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  INTENCJE MSZALNE  
9.02 – Poniedziałek
7.00 – za ś.p. Czesława Pszczółkę
18.00 – za ś.p. Antoniego Horeckiego
10.02 – Wtorek – wspomnienie św. Scholastyki, dziewicy
7.00 – za ś.p. Annę Kubieniec
18.00 – za ś.p. Annę i Edwarda Waluś
11.02 – Środa – wspomnienie dowolne NMP z Lourdes
7.00 – w intencji dusz czyśćcowych
18.00 – za ś.p. Katarzynę Kos
12.02 – Czwartek
7.00 – za ś.p. Władysławę Głuszak
18.00 – za ś.p. Yunu Nam
13.02 – Piątek
7.00 – za ś.p. Helenę Drobisz
18.00 – za ś.p. Leszka Łękawę
14.02 – Sobota – święto Świętych Cyryla, mnicha i Metodego, biskupa
7.00 – za ś.p. Jerzego Mazurkiewicza
18.00 – za ś.p. Elżbietę i Bronisława Dyczka
15.02 – VI Niedziela Zwykła
8.00 –  za zmarłych z rodzin Klimczak i Łopuch
9.15 – za ś.p. Teofilę i Władysława Kurasińskich
10.45 – za ś.p. Piotra Walaszek
18.00 – w intencji Parafii
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Konto parafialne: Bank PEKAO S.A. Oddział w Bielsku – Białej,
ul. Dmowskiego 16; nr konta: 05124041421111000048242608.

Wpłacając na konto Parafii dopisujemy: "Na cele kultu religijnego".

 NA SZLAKU WIARY
GAZETKA PARAFII P.W.

MATKI BOŻEJ POCIESZENIA
W BIELSKU – BIAŁEJ STRACONCE

V NIEDZIELA ZWYKŁA – 8. 02. 2026 R.

+ S Ł O W O    Ż Y C I A +
CZYTANIA NA DZIŚ:

Iz 58,7–10; Ps 112; 1 Kor 2,1–5; Mt 5,13–16

CZYTANIA NA NASTĘPNĄ NIEDZIELĘ:
Syr 15,15-20; Ps 119; 1 Kor 2,6-10; Mt 5,17-37

„Wy  jesteście  światłem  świata.  (…)  Tak  niech  wasze
światło jaśnieje przed ludźmi, aby widzieli wasze do-
bre uczynki i chwalili Ojca waszego, który jest w nie-
bie” (Mt 5,14a.16)

„Wy zaś jesteście wybranym plemieniem, królewskim kapłaństwem,
narodem świętym, ludem [Bogu] na własność przeznaczonym, aby-
ście ogłaszali chwalebne dzieła Tego, który was wezwał z ciemności
do przedziwnego swojego światła;  wy, którzy byliście nie-ludem, te-
raz zaś jesteście ludem Bożym, którzy nie dostąpiliście miłosierdzia,
teraz zaś jako ci, którzy miłosierdzia doznali” (1 P 2,9-10)

„Niegdyś bowiem byliście ciemnością, lecz teraz jesteście światłością
w Panu: postępujcie jak dzieci światłości” (Ef 5,8)

„Wszyscy bowiem przez wiarę jesteście synami Bożymi – w Chrystu-
sie Jezusie” (Ga 3,26)

„A więc nie jesteście już obcymi i przybyszami, ale jesteście współo-
bywatelami świętych i domownikami Boga” (Ef 2,19)

„Wy przeto jesteście Ciałem Chrystusa i poszczegól-
nymi [Jego] członkami” (1 Kor 12,27)

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1. Czy pamiętasz kim jesteś w Chrystusie? Jak żyjesz
tą prawdą?

2.  Co i dlaczego niszczy twoją tożsamość nadaną ci przez Boga? 

  

                   PRZECZYTAJ:



KOMENTARZ –   Sól i płomień.  
Nieraz, a właściwie to coraz częściej słyszymy, jakie to nasze chrześci-
jaństwo nieżyciowe, archaiczne, zacofane, oparte o wartości i stawiają-
ce wymagania, które dawno już należało by zmienić, zaktualizować i
tak dalej … i tak dalej. W jednym z popularnych seriali jednej z sieci
streamingowych, czyli dla mniej zorientowanych, internetowej witryny,
za pośrednictwem której można oglądać dostępne tam filmy, padło py-
tanie czym różni się Ewangelia od iPhona. I padła odpowiedź: iPhone
musi ciągle „wypuszczać” nowe modele. Ewangelia nie potrzebuje no-
wych wersji. Jest zawsze na czasie, a właściwie jest ponad czasem.
Słowo Boże było aktualne, gdy pod natchnieniem Ducha Świętego na
tabliczkach czy też zwojach z papirusu spisywali je natchnieni autorzy
–  prawodawcy,  kronikarze,  prorocy,  apostołowie.  Jest  aktualne,  gdy
czytamy je drukowane na papierze, na ekranach komputerów i smartfo-
nów, czy te słuchamy go z audiobooków…
Wokół nas zmienia się wiele, sposób w jaki się ubieramy, mieszkamy,
pracujemy,  odpoczywamy,  komunikujemy się,  podróżujemy,  lecz  my
sami od opuszczenia raju jesteśmy tacy sami, poddani tym samym sła-
bościom, wadom, grzechom. A Bóg od przyjścia na świat Swego Syna
niezmiennie obdarza nas łaską i zbawieniem. I nie jest zupełnie istotne,
czy jego łaska dotyka człowieka w antycznej Grecji, średniowiecznej
Francji,  Azji z początku XX, czy Afryce z początku XXI wieku. I nie
ma znaczenia czy siedzi przed namiotem na pustyni, czy w kawiarni w
centrum handlowym. Czy jego palce formują naczynia na kole garncar-
skim, czy wpisują dane do komputerowej tabeli Exela. Czy podróżuje
na osiołku, czy samolotem.
O tym poprzez  wieki  stale  i  aktualnie,  pisze  do Koryntian  i  do nas
Święty Paweł słowami dzisiejszego pierwszego czytania: „przyszedłszy
do was, nie przybyłem, … błyszcząc słowem i mądrością … postanowi-
łem … nie znać niczego więcej, jak tylko Jezusa Chrystusa, i to ukrzy-
żowanego… mowa moja i moje głoszenie nauki nie miały nic z uwo-
dzących przekonywaniem słów mądrości, lecz były ukazywaniem du-
cha i mocy, aby wiara wasza opierała się nie na mądrości ludzkiej, lecz
na mocy Bożej”.
I  dopóki  mamy tą  świadomość,  jesteśmy solą  ziemi.  Dopóki  Słowo
Boże jest w nas żywe, jesteśmy światłością świata. I tylko wtedy nasza
wiara ma sens i znaczenie. Bo po co komu zwietrzała sól? Albo lampa,
która już nie świeci? Bądźmy więc wyraziści jak sól i świećmy jasnym
płomieniem.                                                                            (Nikodem)

Ta prawda została nam też przypomniana przez tak bliskie nam Pola-
kom objawienie dane św. s. Faustynie. Przypomnijmy sobie fragment z
jej dzienniczka: „Dziś w dłużej rozmowie z Panem – powiedział mi:
Jak bardzo pragnę zbawienia dusz. Moja najmilsza sekretarko, napisz,
że pragnę przelewać swe Boskie życie w dusze ludzkie i uświęcać je,
byle one zechciały przyjąć Moją łaskę. Najwięksi grzesznicy dochodzi-
liby do wielkiej  świętości,  gdyby tylko  zaufali  Mojemu miłosierdziu.
Przepełnione są wnętrzności Moje miłosierdziem i rozlane jest [ono] na
wszystko, com stworzył. Moją rozkoszą jest działać w duszy ludzkiej,
napełniać  ją  swoim  miłosierdziem  i  usprawiedliwiać  ją.  Królestwo
Moje na ziemi jest – życie Moje w duszy ludzkiej”. W innym miejscu
czytamy: Niech się nie lęka zbliżyć do Mnie dusza słaba, grzeszna, a
choćby miała więcej grzechów niż piasku na ziemi, utonęłoby wszystko
w otchłani miłosierdzia Mojego”. Niesamowite przesłanie wypływające
z wiary w Tego, który jest Barankiem Bożym gładzącym grzech świata
(zob. J 1,29).
W takiego właśnie przepełnionego miłosierdziem Boga wierzymy. Mo-
żemy przyjąć Jego łaskę i zaufać Jego miłosierdziu. A czyniąc to pamię-
tajmy także o Jego wezwaniu: „Bądźcie miłosierni, jak Ojciec wasz jest
miłosierny” (Łk 6,36).
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OGŁOSZENIA  PARAFIALNE
Dziś przypada V Niedziela Zwykła.
We wtorek, 10 lutego - wspomnienie św. Scholastyki, dziewicy.
W środę, 11 lutego – wspomnienie dowolne Najświętszej Maryi Panny z
Lourdes. W tym dniu przypada Światowy Dzień Chorego. Módlmy się
za ludzi dotkniętych bólem i cierpieniem, a także za pracowników służ-
by zdrowia. My wszystkich chorych zapraszamy na Mszę Świętą z mo-
dlitwą o uzdrowienie w ostatni wtorek lutego o godz. 18.00.  Na godz.
17.45 zapraszamy na nabożeństwo do Matki Bożej Pocieszenia. 
W sobotę, 14 lutego – święto świętych Cyryla, mnicha i Metodego, bisku-
pa, patronów Europy.
2 lutego w tynieckim opactwie ojców Benedyktynów z rąk ks. kardyna-
ła Kazimierza Nycza przyjął święcenia diakonatu nasz parafianin brat
Józef, Łukasz Kanik. Dziękujmy Bogu za dar jego powołania, za jego
wierność powołaniu i polecajmy „naszego” diakona Bogu prosząc, aby
mu błogosławił na dalszej drodze życia zakonnego i ku kapłaństwu. Na
naszej stronie internetowej możemy obejrzeć zdjęcia z uroczystości.
Wiemy,  że  Ukraina  doświadcza  obecnie  niezwykle  trudnego  czasu,  w
związku z mroźną zimą oraz zniszczeniem infrastruktury, ludzie nie mają 


